
2014. 08. 21., 33. szám

Szent István-ünnep Horgoson
Ünnepélyes keretek között emlékeztek meg a horgosiak államalapító Szent István királyról vasárnap este a település központjá-

ban, a néhány éve felállított Szent István-szobor előtt. A Juvenior Polgárok Egyesülete és a 11. Nepomuki Szent János cserkészcsa-
pat idén is színvonalas rendezvényt szervezett. Délután 15 órától a gyerekek számára tartottak kézműves foglakozásokat, játékos 
vetélkedőket, ahol a különböző ügyességi feladatokban fabatkákat gyűjthettek, amelyet azután értékes nyereményekre cserélhettek 
be. Mintegy 100 pólót, meséskönyveket és palacsintát osztottak szét a gyerekeknek a fabatkákért cserébe. Az ünnepi katolikus 
szertartással egybekötött művelődési műsor este fél hétkor kezdődött, ahol többek között felléptek a szabadkai Népszínház szín-
művészei, Pálfi  Ervin és Szőke Attila, Fábián Mónika népdalénekes, Nagy Torma Zsuzsanna és Nagy Torma Henrietta, akik 
etűdrészleteket adtak elő fuvolán és hegedűn, valamint a Cibere és a Gubanc táncegyüttes közös alkalmi táncos előadást mutatott 
be. Az ünnepségen a helyi közösség elnöke, Bacskulin István mondott köszöntő beszédet, aki az államalapító érdemei mellett a je-
lenkor nemzeti kérdéseire is kitért, többek között a gyermekvállalás fontosságát hangsúlyozva. A rendezvény díszvendége, Kalmár 
Ferenc, a Kárpát-medencei Magyar Képviselők Fóruma elnökének főtanácsadója, Szeged megyei jogú város képviselő-testületének 
tagja, a KDNP országos alelnöke is felszólalt, aki kimerítő beszédében kitért Szent István tetteire, amely a későbbiekben is kihatás-
sal volt az egész ország sorsára, valamint azokra a történelmi eseményekre is, amelyet megsínylett a magyar nemzet, mint például 
a Trianoni határok meghúzása. Hozzáfűzte, hogy ennek ellenére a magyarság 1100 éven keresztül fennmaradt, ma is itt vagyunk és 
magyarul beszélünk. Az est végén a hagyományokhoz híven Gutási Ákos plébános áldása után virágokat helyeztek el a Boldogasz-
szony-kereszt tövében, 20 órától pedig a Honfoglalás c. rockopera színházi feldolgozását vetítették a főtéren. 
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